

#29473 Custom #29474 Windsor

## 2018 Cabernet Sauvignon, Napa Valley

**PLATINUM SERIES** 

This cabernet is a great color. There are aromatics of blackberry, boysenberry, cassis and dark chocolate with an explosion of dark fruit on the palate, and hints of vanilla. There is nice tannin structure with balanced acidity. The cabernet has nice and balanced weight, with a succulent and lingering finish.

Vintage: 2018 Alcohol: 14.67%

Varietal: 100% Cabernet pH: 3.8

Sauvignon Residual Sugar: 1.9 g/L

Verdot Appellation: Napa Valley



## **Windsor Recommends**

Match with a rib eye steak and rosemary mashed potatoes. This Napa Valley Cabernet makes the perfect gift for an avid wine collector or a red wine lover.

Grown in the Napa Valley from our Applebone Vineyard at Clos Pegase in Calistoga, California. The vines were planted in 2000 in the rich, fertile Calistoga Valley floor where Cabernet grapes thrive and flourish. The Applebone Vineyard consists of 4 acres of vines devoted to Cabernet Sauvignon because of that variety's affinity to the gravely Bale loam that makes up the soil. One particular clone is used exclusively, the French Dijon Clone 191. This clone ensures small and concentrated fruit that is high quality and unique. High density plantings along with rootstock selection 420A help to limit the vigor and keep the vines in balance. The grapes are hand picked in the cool night air and crushed immediately. This Calistoga environment provides an ideal location to produce world class Napa Valley Cabernet.